



好过，
 掰了

张伟平
 张艺谋

日前，“新画面”董事长张伟平终于对媒体承认他与张艺谋“分家”了。他正式承认与张艺谋结束长达16年的合作关系，直接借媒体喊话，“打电话不接，发短信不回，自从‘十三钗’首映结束后再未露面的张艺谋，总得给我一个说法，像男人一样在桌面上把问题谈清楚。”

曾经两人亲密无间精诚合作，如今却要通过媒体喊话：你得给我一个说法。如今这时代，爱情已经不能信了，“二张”分家还能让人信什么？

事实上，张艺谋并没有人间蒸发。

8月17日，张艺谋现身鸟巢金色大厅，参与北京奥运会四周年纪念活动；上周，张艺谋现身VCR，为朋友婚礼送祝福。

张伟平吐尽委屈，直指张艺谋三大“罪状”：第一、张艺谋行事不“爷们”，不直接沟

通，粗暴回避；第二、张艺谋背着他拍广告，不听劝阻导致质疑，“印象”项目有破坏环境之嫌；第三、“十三钗”的票房压力由张伟平一人来扛，张艺谋不管。张伟平的委屈，能理解，但作为艺术家的张艺谋，何尝没有被情谊绑架的“苦衷”。

1 生活方式有差异

张伟平财大气粗后，开始享受生活。爱坐飞机去吃小吃，还在家中大摆筵席，邀请各行密友商谈，而张艺谋饮食则非常简单。张伟平告诫张艺谋出门在外要讲究穿

着。张艺谋逐渐学会了穿名牌，可这么多年过去了，他最喜欢的颜色除了黑灰之外就是红色。两人的喜好差异较大，前者追求档次，后者单调稳定。

2 性格有冲突

张艺谋性格温和，面子薄，如果不是原则性的问题（比如创作），他不愿意跟人争执。张伟平气场强大，有时候为了达到宣传目的，不惜树敌主动进攻，而这个时候张艺

谋都默默地站在后面，不反对也不迎合。然而因为张伟平，张艺谋这几年跟许多朋友疏远了不少，对此，他心中未必没有感觉。

3 微妙阶段，张伟平起到“反作用”

对张艺谋的个人形象影响最大的除了铁道部的“天价广告”，就是传闻张艺谋已婚并生有一儿一女。张伟平一向公开为张

艺谋抵挡负面新闻，不惜骂圈内人，这一次却罕见地选择回应：这个事情我不方便谈，他本人发言为妥。他这种态度令外界生疑。

4 “十三钗”拍摄期间产生矛盾

“十三钗”是两人关系恶化的节点。张伟平感觉票房压力相当大，独自承担全部投资，甚至将自己的房子抵押给银行，而张艺谋专注于拍摄，并坚持自己的思路。有剧组工作人员透露，最初张伟平提出希望“十三钗”的扮演者最好是一线女演员，而张艺谋则坚持启用新人。

而用哪个新人，两人的想法也不一致。张伟平想捧新人韩熙庭，而张艺谋看好倪妮，最后张伟平妥协了。

到了宣传阶段，两人又闹别扭了。电影上映前，张艺谋带倪妮参加北美高校宣传活动，而海报上没有太多戏份的韩熙庭占据了不输倪妮的比例。而在金球奖颁奖典礼上，张伟平带着韩熙庭，将倪妮撇开，“二张”的冲突似乎更加明显。

5 张伟平并非强势
 张艺谋并不省油

张伟平说，张艺谋并没有大家想象的那样“听话”。在创作上如此，在其他事情上更是如此。张艺谋早就有自己的工作室，无论“印象”系列还是奥运会开闭幕式都与两人的“新画面”公司无关。这两年来，“新画面”公司处于停顿状态。

事实上，张伟平与张艺谋并无合同约定，仅凭多年的习惯和信任共事。但在商业社会，习惯和信任感往往会受到冲击。张艺谋清楚自己的价值，不希望把自己的全部与张伟平绑在一起。

张艺谋与张伟平合作的这几年，也是他的信誉不断被挑战，乃至被透支的几年。《英雄》被骂，《满城尽带黄金甲》被媒体批评为畸形的审美取向，《山楂树之恋》被洪晃讽刺为暴露老男人的“处女情结”。

客观而论，有些针对电影作品本身的批评还是可以参考的，但是也有相当多的意见是为了发泄个人情绪。在中国电影圈，踩一下张艺谋似乎等同于与权威对抗。而张伟平在媒体上的嚣张态度，在某种程度上加重了人们对张艺谋的反感。在名誉上，张艺谋被张伟平拖累。

曾经跟张艺谋合作过的动作巨星李连杰，在接受记者采访时聊到人生选择，拿谈恋爱打比方，这段话用在这里能够说明“二张”关系的改变是最正常不过的事情，不变才是不正常的。这就好比谈恋爱，爱是真的，分手也是真的，只不过是这段关系要结束了，并没有欺骗。

(据腾讯网)

金钱、黑帮、毒品、风月场
 荒淫小开、风流老爸、风尘母亲
 台湾富少迷奸事件全览

台湾富二代李宗瑞的迷奸事件犹如滚雪球，有越滚越大的趋势。事件波及的每一个人，背后的身世和彼此的纠葛也被媒体一一挖出、放大，纵横交织成一张巨大而复杂的关系网。在这里，有你能想到的所有剧情和元素：金钱、黑帮、毒品、风月场、贫寒女友、荒淫小开（有钱人的儿子）、风流老爸、风尘母亲……每个角色都仿佛经过编剧的精心打磨。让我们来看看到目前为止李宗瑞事件的发展脉络。

前女友
 出身贫寒的受骗前女友

吴亚馨，身兼演员、模特、主持人等角色。2008年与李宗瑞交往，甚至为李宗瑞割腕自杀。

据台湾媒体报道，28岁的吴亚馨是家族长孙女，更是家中的生活支柱。她既要养活父母和5个弟妹，还要负担奶奶、外公、外婆、舅舅的两个小孩、阿姨的开销，每月支出约合31765元人民币。

现女友
 因贩毒被通缉的女友

赖慕贞，曾自称富家千金，上台湾多档综艺节目。她因涉嫌藏匿李宗瑞被捕后，警方意外发现她因贩毒于去年被列为通缉犯。据知情人爆料，赖慕贞曾是强悍的酒店老鸨兼“药头”，李的迷奸药疑似为她提供。

报案的被迷奸姐妹花

据台湾媒体报道，去年姐妹花嫩模李李宗瑞迷奸也有惊人内幕。姐妹花中的妹妹在李宗瑞的电脑中发现自己遭迷奸的照片，便找姐姐出面，李宗瑞竟在谈判桌上，对姐姐下药并迷奸。

母亲
 溺爱儿子的风尘母亲

石锦秀年轻时当“小三”，与李岳苍生下李宗瑞，又用杨小莉的名字开了多家酒吧，被称为“酒国名花”，与政商名流交情匪浅，在物质上无条件供给李宗瑞。

父亲
 养子不教的有钱父亲

李岳苍，原元大证券董事。年轻时常出入舞厅，不排斥与黑道往来，先后与4个女人生下了5个孩子，却未见到教养儿子之责。

男主角
 荒淫无度的男主角

李宗瑞，台湾知名富二代。被曝涉嫌迷奸女艺人及名模共60人，并偷拍下性爱光碟。其青少年时惹是生非，被母亲送到美国读书，其间，挥霍无度。

黑道人物
 悬赏找他的黑道

在警方通缉李宗瑞的同时，有传言称黑道竹联帮也悬赏约106万人民币找他，原因是未曝光女星担心他落网后被供出，便高价委托竹联帮追缉。

勒索他的黑道

去年，姐妹花控告李宗瑞后，就有黑道出面谈判，李宗瑞前后付了200万元新台币。在他逃亡前，还有其他黑道向他勒索500万元新台币。

和他交好的黑道

李宗瑞逃亡前，有媒体拍到他和前竹联帮大哥钟孟宪在夜店聚会，在场的还有男星王阳明。钟孟宪今年38岁，是前竹联帮成员，后来自组大安会，任会长。2003年，他因涉嫌恐吓、携带枪支被警方逮捕；2011年，因妨碍公务被判刑5个月缓刑两年。

另据台湾媒体报道，8月23日晚8时30分，躲藏多日的李宗瑞自首。(据《南方都市报》)